



## 贵金属日评

—2012年05月30日

黄金日线图



白银日线图



地址：深圳市福田区车公庙泰然六路 501 栋  
电话：0755-61860333  
传真：0755-61860333-8129  
客服电话：400-189-6699

投资资讯 仅供参考  
入市有风险 投资需谨慎

## 一、黄金白银走势回顾（2012-05-29）

品种	开盘价	最高价	最低价	收盘价	涨跌幅
现货黄金	1572.83	1582.55	1548.61	1554.90	-1.15%
现货白银	28.38	28.68	27.74	27.84	-1.94%
黄金延期	323.15	323.77	322.35	323.52	-0.04%
白银延期	5980.00	6001.00	5950.00	5993.00	-0.12%

## 二、美国方面

芝加哥联储周二公布的数据显示，美国4月芝加哥联储中西部制造业指数为94.2，前值修正为92.0，初值92.2；该指数月率上升2.4%，前值修正为下降0.3%，年率上升12.0%。该指数上升，因当月汽车产出激增。同时，美国达拉斯联储发布报告称，美国5月达拉斯联储制造业商业活动指数为-5.1，继续处于负值区域，4月该数据为-3.4。分项数据显示，美国5月达拉斯联储制造业产出指数为5.5，4月为5.6；新订单指数为-0.6，4月为-1.0；制造业装船指数为-0.2，4月为-0.8。数据说明，该行辖区内制造业活动出现进一步萎缩，显示出美国经济复苏的动能依然有待确认。

美国谘商会周二发布报告称，美国5月消费者信心指数降至64.9，为4个月以来的最低水平，更是远低于预期水平的70.0，4月份该指数经修正后为68.7，初值为69.2。美国5月份消费者信心的意外下滑，为连续第3个月下滑，显示出美国民众对于就业市场的悲观情绪正在升温。

## 三、欧洲方面

欧洲官员周二表示，上周五晚间宣布的Bankia资本重组计划可能违反了欧盟(EU)有关禁止央行为政府融资的规定。该计划包括向Bankia母公司注资190亿欧元。欧洲央行(ECB)已否决了西班牙针对Bankia SA(BKIA.MC)制定的再融资计划。由于欧洲央行反对西班牙政府有关Bankia银行直接从欧洲央行融资的建议，西班牙政府将使用其他途径。一位政府消息人士周二表示，西班牙将通过发行新债的方式对Bankia银行进行资本重组。政府或将赋予财政部在满足严格预算条件的前提上，向各地区发行债券和分配销售债券的任务，这个“前

提”包括符合赤字目标和实施紧缩计划。同时，周三欧盟草案文件报导称，欧盟委员会(EC)将要求欧盟(EU)财长再多给西班牙一年时间实现赤字占国内生产总值(GDP)3%的目标，从目前拟定的2013年推后至2014年。要增加西班牙实现预算赤字目标的时间弹性，前提是该国加快提高退休年龄、扩大增值税徵收范围、并确保地方政府落实稳定性计划等。欧盟还将要求西班牙创立一个独立的财政机构来负责分析、提供建议以及控制财政政策。

Egan-Jones周二再次下调西班牙评级，该机构将西班牙债务评级从BB-下调至B。一周前西班牙评级被从BB+下调两档至BB-，四周前西班牙评级被下调一档至垃圾级。这是一个月内第三次下调。该机构还将西班牙一年内违约的可能性从5%上调至15%，并将对西班牙的预期评级从B下调至CCC。Egan-Jones表示，之所以下调评级，是因为西班牙仍在承受政府债务和高失业率的压力，而且银行业的额外损失以及银行系统可能出现的挤兑现象也进一步削弱了该国财政状况。

德国联邦统计局周二公布的初步数据显示，德国5月CPI初值月率下降0.2%，超出预期的下降0.1%，前值上升0.2%；CPI初值年率上升1.9%，不及预期的上升2.0%，前值上升2.1%。通胀年率自2010年12月以来首次跌至标志着物价稳定的2.0%关口下方。德国5月CPI终值定于6月13日公布。

最近的一次民调显示，有77%的受调查者均希望当前的国际援救协议能有适当的修改和让步，同时，更有81%的受调查希腊民众表示，希腊应该继续作为欧元区的成员国存在下去。有超过半数，即52.4%的希腊人认为，为了能够继续留在欧元区内，希腊方面应当接受此前援助协议中的各项规定，多数希腊民众仍希望国际援助条款能在内容上作适当的修改，以照顾普通希腊人的感受。

#### 四、其他方面

经济合作与发展组织(OECD)周二公布的数据显示，OECD 34个成员国4月CPI年率上升2.5%，升幅小于3月的2.7%。该指数升幅再次回落，得益于原油和食品价格涨速进一步放慢。这也是通胀率连续第三个月回落，并为全球主要央行通过减息或其他形式刺激举措来应对全球经济放缓问题提供更多空间。

中国央行 5 月 29 日在其官方网站发布新闻稿称，将完善银行间外汇市场人民币对日元交易方式，发展人民币对日元直接交易。同时，日本财务大臣安住淳也表示，日本与中国将于 6 月 1 日起进行日元与人民币直接兑换交易。同时，环球银行间金融通信系统(Swift)周二公布的数据显示，人民币已取代日元成为第三大进出口融资货币。

## 五、ETF 持仓

5 月 29 日,黄金 ETF——SPDR Gold Trust 的持仓量保持不变,白银 ETF——iShares Silver Trust 大幅减仓 45.27 吨,净持仓量降至 9,619.03 吨。

SPDR Gold Trust 的黄金 ETF 持仓量

日期(北京)	净持仓量(盎司)	净持仓量(吨)	增减(吨)
2012 年 05 月 29 日	40,840,152.20	<b>1,270.26</b>	0.00
2012 年 05 月 28 日	40,840,152.20	<b>1,270.26</b>	0.00
2012 年 05 月 25 日	40,840,152.20	<b>1,270.26</b>	0.00
2012 年 05 月 24 日	40,840,152.20	<b>1,270.26</b>	+2.11
2012 年 05 月 23 日	40,772,202.66	<b>1,268.15</b>	+2.72

iShares Silver Trust 的白银 ETF 持仓量

日期(北京)	净持仓量(盎司)	净持仓量(吨)	增减(吨)
2012 年 05 月 29 日	309,258,925.500	<b>9,619.03</b>	-45.27
2012 年 05 月 28 日	310,714,438.500	<b>9,664.30</b>	0.00
2012 年 05 月 25 日	310,714,438.500	<b>9,664.30</b>	0.00
2012 年 05 月 24 日	310,714,438.500	<b>9,664.30</b>	+15.09
2012 年 05 月 23 日	310,229,256.500	<b>9,649.21</b>	0.00

## 六、技术面分析

现货黄金昨日再度冲高回落,收一根带上影线的中阴线。日线图显示,布林通道向下,金价运行在布林带下轨与中轨之间;MACD 指标钝化,量能极少;KD 指标刚刚形成死叉。

地址:深圳市福田区车公庙泰然六路 501 栋  
电话: 0755-61860333  
传真: 0755-61860333-8129  
客服电话: 400-189-6699

**投资资讯 仅供参考**  
**入市有风险 投资需谨慎**

四小时图显示，布林通道带口收紧，金价从布林带上轨急速下跌至下轨附近；MACD 指标掉头向下，能量柱由正转负；KD 指标继续向下扩大跌幅。

现货白银昨日追随金价的走势先扬后抑，收一根中阴线。日线图显示，布林通道保持下降趋势，银价在布林带下轨与中轨之间震荡；MACD 指标缓慢上行；KD 指标开始交叉向下。四小时图显示，布林通道持平，银价下滑至布林带下轨附近；MACD 指标形成死叉并开始向下运行；KD 指标即将进入超卖区域。

## 七、综合分析及操作建议

金价昨日亚盘在 1570 上方维持高位震荡，纽约时段公布的美国消费者信心触及四个月低点，一度刺激金价上冲至 1580 上方，但随后西班牙方面的负面消息加重市场避险情绪，美元指数刷新近 20 个月高位 82.60 水平，金价则急速跳水，跌至 1550 下方。

从时间点看，金价走势逆转是源于美国信用评级公司 Egan-Jones 将西班牙评级从 BB- 下调至 B 的消息，这是继穆迪、标普之后本月第三次下调西班牙评级，而他们的调降理由如出一辙——西班牙的银行业困境。市场担忧的焦点也从“希腊退出欧元区”的局部事件升级至“欧元区解体”的全盘事件。由于欧洲银行业持有巨量的政府债券，且各国银行与政府之间交叉欠债，随着主权债务问题的不断深化，欧债危机已经演变成一场全面的欧洲银行业危机。据国际金融学会的数据显示，欧洲银行业共持有超过 3.5 万亿欧元的欧元区主权债券，而目前欧洲银行业的风险敞口已增至 3000 多亿欧元。鉴于欧洲银行业与各国政府之间盘根错节的关系，一旦银行体系崩溃，势必会加速欧元区解体的进程。所以在评级机构对西班牙银行体系接二连三地发出警告之后，市场情绪急转直下，风险货币纷纷回落，避险美元再受追捧。

从技术上看，金价昨日在 1580 上方再次遇阻回落，再一次回撤到下降通道下轨，目前正在反复考验此线的支撑。近半个多月金价始终围绕下降通道下轨震荡盘整，多空双方的争夺十分激烈，建议投资者暂以观望为主，待趋势明朗后再行入场。

黄金重要支撑位 1548，1513；阻力位 1600，1630。白银重要支撑位 26.61，26.00；阻力位 29.13，31.65。